Canon EOS – 1 D Mark III 


Senzor typu CMOS s rozlišením 10,1 megapixelu
Snímač CMOS velikosti APS-H (28,1 × 18,7 mm) společnosti Canon spojuje vynikající podání barev se širokým dynamickým rozpětím. Jeho neodmyslitelnou vlastností je nízký šum, který zajišťuje bezchybné výsledky při vysokých hodnotách citlivosti. Nízkopásmový filtr a obvod pro odstranění šumu na čipu potlačují efekt moiré a zbývající šum. 

10 snímků/s, 110 sekvenčních snímků 
Fotoaparát nabízí 10 snímků za sekundu u sekvenčního snímání, a to až 110 snímků formátu JPEG Large anebo 30 snímků RAW.

Dva procesory DIGIC III
Dva procesory DIGIC III paralelně zpracovávají snímky při 14bitové barevné hloubce, což přináší celkový rozsah reprodukce 16 384 tónů na pixel. Tyto rychlé a efektivní procesory také stojí za fotografickým výkonem kamery a téměř okamžitou odezvou. Doba spuštění je pouze 0,2 milisekund.

Automatické zaostřování široké oblasti s 19 křížovými body
Systém vysoce přesného automatického zaostřování využívá 19 křížových bodů s citlivostí až f/2,8, které jsou rozprostřeny v rámci oblasti automatického zaostřování pro zaostřování objektů mimo střed. 26 pomocných bodů AF pomáhá při sledování automatického zaostřování pro vyšší přesnost.

Samočisticí jednotka senzoru (EOS Integrated Cleaning System)
Integrovaný systém čištění a prevence proti prachu společnosti Canon zajišťuje, aby byl senzor stále čistý. Kombinace technologií umožňuje omezovat a odstraňovat prach ze senzoru; součástí tohoto systému je i samočisticí jednotka senzoru, která setřese prach ze senzoru při každém zapnutí.

Široký rozsah nastavení citlivosti ISO
Standardní široký rozsah citlivosti ISO 100 až 3200 je rozšiřitelný na L:50 a H:6400.

3,0" displej LCD s režimem živého náhledu Live View
Jasný 3,0" displej TFT LCD poskytuje naprosto přesnou definici ke kontrole zaostření a kompozice s 10násobným zvětšením pro jemnější detaily. Při fotografování z nestandardní pozice vám funkce živého náhledu Live View dává možnost náhledu fotografovaného snímku z displeje LCD.

Režimy Picture Style
Předvolby režimů Picture Style zajišťují snadnou kontrolu nad parametry zpracování obrazu. Každý styl nabízí jinou barevnou odezvu – podobně jako lze změnou typu filmu dosáhnout jiných efektů. v jednotlivých předvolbách lze nastavit ostrost, kontrast, barevný tón a sytost.

Tělo fotoaparátu ze slitiny hořčíku odolné proti povětrnostním vlivům
Tělo fotoaparátu ze slitiny hořčíku s odolností proti prachu a vlhkosti chrání fotoaparát EOS-1D Mark III před nepříznivým počasím a možností poškození při každodenním používání. Spolehlivá a odolná závěrka na 300 000 cyklů.

Kompatibilita systému EOS
Fotoaparát EOS-1D Mark III je kompatibilní se všemi objektivy EF (kromě objektivů EF-S) a s blesky Speedlite řady EX. K dispozici je neomezené fotografování a přenos snímků pomocí volitelného bezdrátového přenašeče dat Wireless File Transmitter WFT-E2. 

